

## 郑事

# 住在南三环芳草园小区 每天都有子弹飞

## 和射击训练中心做邻居,哎,不好办!



这些铅弹像小米粒一样大小,积成一堆,走在上面稍不注意就会滑倒。

**96678**  
 郑州晚报热线群:27255753  
 www.izzwb.com  
 上新浪打开郑州晚报官方微博  
**打电话有稿费**

新入住的小区紧邻射击训练中心,运动员打出的铅弹像天女散花一样,几乎每天都会飞进小区,散落得到处都是。遭受“枪林弹雨”担惊受怕的居民求助,“让子弹别飞了”。  
 郑州晚报记者 石闯  
 实习生 张念 文/图



居民说,小区西北角的铅弹密密麻麻。

### “弹雨从小区西墙外飞进来,弄得到处都是”

“你看,地上的铅弹到处都是,打在脸上手上疼得很,从这儿经过都是提心吊胆的。”昨日下午,在南三环冯庄东路西侧芳草园小区4号楼前,居民王女士说,这是个新建成的的小区,自己是2012年10月住进来的,令她和家人没想到的是,几乎每天外出都要面临“弹雨”袭击,“弹雨从小区西墙外飞进来,弄得到处都是”。

记者看到,这些铅弹像小米粒一样大小,遍布在4号楼前的地面、房檐、车身、窗台等,一些还积成一堆,走在上面稍不注意就会滑倒。居民李先生表示,

每天上午9点多或者下午三四点,一墙之隔的省射击运动管理中心内就会响起打靶的枪声,“枪一响,一些铅弹就会像天女散花一样飞进小区,有些还会撞到窗户玻璃上,我们赶紧关窗,怕挨子弹也怕吵。”

“入住新房了,本来是全家大事,也是喜事,可是每天要面临‘枪林弹雨’,真是苦不堪言。”67岁的居民王女士表示,起初她和孙子数了一下子弹数量,巴掌大地方就是百十颗,“小区西北角的铅弹密密麻麻,别说上万颗了,几万颗都会有,数不过来,每天都得清扫。”

### 省射击运动管理中心:将找专家寻找解决办法

据了解,芳草园小区受铅弹困扰的主要是4号楼的百户居民,3号楼居民也受些影响。“以前有部电影叫《让子弹飞》,其实,在小区里,还是别让子弹飞的好。”一名居民表示。而芳草园小区物业管理人员表示,曾给省射击运动管理中心交涉过,但射击中心建设在前,而小区建设在后,居民们提出的加高围墙或者建设防护网,不容易解决。

“我们之前接到小区居民的反映,

造成这种情况的原因是运动员打飞出的铅弹成伞形,射程很高,因此加防护网或者加高围墙都不好办。”省射击运动管理中心一名负责人表示,该中心靶场成立于1958年,曾为国家培养了很多人才,目前,靶场不会搬迁,只能调整射击的靶位,找专家论证寻找解决办法,同时他向小区的居民们表示了歉意。

线索提供 刘先生(稿费50元)

### 《砍6岁男孩6刀,谁这么狠?》后续

伤口恢复状况良好

### 6岁男童要出院了

嫌疑人家属多次探望并致歉



即将出院的陈胜达开心地和亲人们在一起。

6岁男童陈胜达傍晚独自下楼玩耍,不料被“坏叔叔”砍了6刀。10月16日、18日,这起事件经本报连续报道后引起社会广泛关注,嫌疑人随即被警方抓获。昨日,从医院传来好消息,经过10多天的治疗,陈胜达马上就要出院了。  
 郑州晚报记者 石闯 实习生 张念/文  
 郑州晚报记者 周甬/图

### 伤口恢复得不错很快可以出院

“头上伤口和左手背上伤口恢复良好,都已经拆线了,孩子精神状态也不错。”昨日上午,在郑大二附院急诊科13病床前,陈胜达的姑父赵遂文和爱人陈敏的脸上露出了久违的笑容。

“孩子出事之后,很多好心市民过来看望,陪孩子说话鼓励他,我们很感动。”赵遂文说,前几天,小胜达的爷爷和姥爷也从贵州赶到郑州探望孩子。

“原本今天上午就可以出院了,但医生建议,孩子右胳膊上伤口比较重些,再观察一两天就出院。”赵遂文说,小胜达告诉他很想回到校园里上学,不过,他们回家后还要调养一段时间。

### 曹某家属多次探望送来一万块钱

据郑州市公安局官博介绍,10月16日,犯罪嫌疑人曹某被警方抓获,曹某1979年10月1日出生,杞县人。经讯问,曹某对其于10月13日晚,醉酒后殴打并砍伤被害人陈某的犯罪事实供认不讳。

据小胜达的家属介绍,在嫌疑人曹某因犯故意伤害罪被刑拘后,他的母亲及家属先后三次来到病房里探望小胜达,并代表曹某向陈胜达一家表示真诚的道歉,希望获得家属的谅解。

“前两次实在不想见他们,拿来的礼物我也给退了回去,后来他们又来了第三次。”赵遂文说,对方家属三次前来探望,言辞恳切,他们被家属的诚意打动表示谅解,并收下了曹某家属带来的一万块钱。“曹某的母亲年纪也大了,也很痛心,一万块钱垫付到医疗费里了。”

10月22日,南阳路派出所办案民警赶往医院向陈胜达家属出示了一份法医鉴定结果,轻伤二级。

“这些天来,感谢郑州晚报,给我们一家提供了很多帮助,我们在等待法律的公正审判,也希望通过媒体呼吁这样的悲剧别再重演。”赵遂文说。

# 上海失眠抑郁症专家江主任即将抵达郑州

## “中医鬼门十三针 + 三剂中药 + 脑细胞激活剂”效果神奇

上海失眠抑郁症专家江主任将在11月1日率团南下河南郑州,您或您身边的亲人朋友如常年受失眠抑郁困扰抓住这“黄金20天”的良好时机。

伴随着上海专家江主任即将率团抵达郑州的消息披露后,广大失眠抑郁及精神障碍患者兴奋不已,常年依赖安眠药的患者将恢复正常睡眠。

上海专家江主任在失眠抑郁症的学术

研究和临床治疗方面已达到中国一流水平,他在上海近30年来作出的贡献让后人少走了很多弯路,尤其是对那些常年受失眠抑郁困扰的患者来说,江主任功不可没,如今笼罩在千万位失眠及抑郁患者身上的阴影将不再伴随着他们,失眠的痛苦将一去不复返。

江主任,这位创造连续6000个“人人有效”奇迹的精神科主任即将离开上海抵达我省;这位深受申城百姓尊敬的失眠抑郁症专

家焕发出璀璨的光芒,他将中医的临床经验传授后人。“只要有上海江主任出现过的地方,失眠抑郁患者的明天将更美好。”

这位在中医失眠抑郁领域作出巨大贡献的精神科专家即将南下郑州的消息传开后,持续不断的电话打到0371-86113202要求预约看诊,这些失眠抑郁患者热切期盼着江主任给他们带来无限惊喜。

对那些极端痛苦的失眠抑郁患者而言,

这个消息犹如喜从天降,“有是证必有是方,每方必有一法。”江氏强调方证相应、组方严谨、药味精简、药量精确,其效若神。江主任的“中医鬼门十三针 + 三剂中药 + 脑细胞激活剂”解决入睡难、早醒及睡眠中断难题是他(她)们看名中医的最大愿望。

失眠抑郁患者来诊前切记拨打健康专线0371-86113202预约。

蒋晓蕾